Тест по теме: «Локальные и глобальные сети. Электронная почта»                   В1

1. Основной характеристикой каналов передачи информации является:

А) пропускная способность             Б)удалённость отправителя информации

            В) удалённость получателя информации  Г) скорость передачи информации

2. Сеть, объединяющая компьютеры, установленные в одном помещении или в здании, называется:
А) региональная     Б) корпоративная     В) локальная      Г) глобальная

3. Локальная сеть, объединяющая равноправные между собой компьютеры называется:

     А) региональная     Б) одноранговая     В) на основе сервера      Г) глобальная

4. Топология сети – это …
     А) схема соединения компьютеров      Б) канал передачи информации 

     В) приём информации                            Г) скорость передачи информации

5. Если к каждому компьютеру подходит отдельный кабель из одного центрального узла, то реализуется локальная сеть типа:

    А) «кольцо»       Б) «звезда»    В) «линейная шина»
6. Каждый компьютер,  подключенный к Интернету,  имеет свой уникальный
А) формат       Б) IP-адрес           В) доменный адрес  Г) канал

7. Домены верхнего уровня бывают:
А) серверными   Б) географические  В) координационными  Г) административные

8. E-MAIL – это..

А) письмо  Б) электронная почта  В) автоответчик  Г) адрес

9. USER_NAME – это
А) домен     Б) имя сервера       В) адрес       Г) имя пользователя
10. Укажите правильно записанный адрес электронной почты:
А) IVANOV IVAH@MAIL.RU   Б) IVANOV_ IVAH@MAIL.RU  
В)ИВАНОВ@MAIL.RU              Г) ИВАНОВ MAIL.RU

Тест по теме: «Локальные и глобальные сети. Электронная почта»                   В2

1. Пропускная способность измеряется каналов передачи информации измеряется в:
А) метр/с       Б) бит/с          В) байт/с        Г) Мбит/с

2. Сеть, объединяющая тысячи компьютеров, размещённых в различных городах, с обязательной защитой информации называется:
А) региональная     Б) корпоративная     В) локальная      Г) глобальная

3. Локальная сеть со специально выделенным компьютером для хранения главной информации называется:
         А) региональная     Б) одноранговая     В) на основе сервера      Г) глобальная

4. Топология сети – это …

     А) схема соединения компьютеров      Б) канал передачи информации 

     В) приём информации                            Г) скорость передачи информации

5. Если кабель проходит от одного компьютера к другому, последовательно соединяя компьютеры и периферийные устройства между собой, то реализуется локальная сеть типа: 
     А) «кольцо»       Б) «звезда»    В) «линейная шина»

6. Каждый компьютер,  подключенный к Интернету,  имеет свой уникальный

А) формат       Б) IP-адрес           В) доменный адрес  Г) канал

7. Географический домен верхнего уровня всегда…
А) двухбуквенный  Б)трёхбуквенный  В) четырёхбуквенный  Г)пятибуквенный

8. E-MAIL  не требует …
А) адреса   Б) канала связи В) высокоскоростных линий связи
          Г) качественных линий связи

9. SERVER_NAME – это

     А) домен     Б) имя сервера       В) адрес       Г) имя пользователя

10. Укажите правильно записанный адрес электронной почты:
А) IVANOV _ IVAH@MAIL.RU   Б) IVANOV IVAH@MAIL.RU  
В)ИВАНОВ MAIL.RU              Г) ИВАНОВ@ MAIL.RU
